



Утверждаю
Директор ГАУМО
«Комплексная СШОР»

Е.Н. Гузенко

П О Л О Ж Е Н И Е о проведении областных соревнований по плаванию «ВЕСЕННЯЯ КАПЕЛЬ».

1. Цели и задачи:

- популяризация плавания как вида спорта среди школьников;
- привлечение большего числа спортсменов к показательным выступлениям;
- повышение спортивного мастерства.

2. Место и время проведения.

Соревнования проводятся в плавательном бассейне ГОУП «Учебно-спортивный центр»
12 – 13 марта 2021 года.
Начало соревнований: 15.30 (проход 15.00).

3. Руководство соревнованиями:

- общее руководство соревнованиями осуществляет администрация ГАУМО «Комплексная СШОР»;
- непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию (гл. судья – Арискина А.Ф., гл. секретарь – Новиков Я.Ю.).

4. Участники соревнований.

В соревнованиях принимают участие спортсмены муниципальных образований Мурманской области в следующих возрастных категориях:

2010г.р., 2011г.р., 2012г.р.

Количество участников не более 15 чел. от каждого муниципального образования (кроме КСШОР и КДЮСШ-17).

5. Программа соревнований.

12 марта 2021 г.

13 марта 2021 г.

Эстафета 6 х 50м в/ст. (3 дев.+ 3 мал.)

50м в/стиль - девочки, мальчики

50м брасс - девочки, мальчики

50м н/спине - девочки, мальчики

50м баттерфляй - девочки, мальчики

Каждый участник соревнований может стартовать **только на одной дистанции.**

В эстафетном плавании принимают участие по 1 участнику от каждой возрастной группы.

Порядок старта не регламентируется. От каждого муниципального образования допускается по 1 команде-участнице эстафетного плавания, от КСШОР и КДЮСШ-17 - по 2 команды.

Победитель определяется по лучшему результату в каждом виде программы.

СОГЛАСИЕ
на использование персональных данных родителя и участника /несовершеннолетнего/
спортивных мероприятий

Я, _____
(ФИО родителя или законного представителя)

зарегистрированный по адресу: (населенный пункт, улица, дом, кв.) _____

документ, удостоверяющий личность: (вид документа) _____ серия _____ № _____,
выдан « _____ » _____ 20 _____ г. (кем выдан) _____

в случае опекуинства указать реквизиты документа, на основании которого осуществляется опека или попечительство

являясь законным представителем моего несовершеннолетнего ребёнка (ФИО ребёнка):

приходящегося мне (сын, дочь и т.д.) _____ зарегистрированного по адресу
(населенный пункт, улица, дом, кв.) _____

даю согласие на обработку моих персональных данных и персональных данных моего ребенка, т.е. совершение следующих действий: сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, распространение (в том числе передачу), обезличивание, блокирование, уничтожение персональных данных, а также право на передачу такой информации третьим лицам, а также осуществление иных действий с моими персональными данными и персональными данными моего ребенка, предусмотренных законодательством Российской Федерации оператору – Государственному автономному учреждению Мурманской области «Комплексная спортивная школа олимпийского резерва», расположенному по адресу: 183038, г. Мурманск, ул. Челюскинцев, д.2А (далее – Учреждение), в целях участия в спортивных мероприятиях, а также информационно-аналитического обеспечения спортивного мероприятия, информационного освещения спортивного мероприятия на стендах, официальном сайте Учреждения, использования в статистических и аналитических отчётах по вопросам организации и проведения спортивных мероприятий.

Перечень персональных данных родителей (законных представителей) участника спортивного мероприятия, на обработку которых дается согласие: фамилия, имя, отчество и номер телефона одного или обоих родителей (законных представителей) несовершеннолетнего участника, домашний адрес.

Перечень персональных данных участника спортивного мероприятия, на обработку которых дается согласие: фамилия, имя, отчество, учреждение, класс, домашний адрес, дата рождения, серия и номер паспорта (свидетельства о рождении), сведения о выдаче паспорта (свидетельства о рождении) включая дату выдачи и код подразделения.

Настоящее согласие предоставляется на осуществление действий в отношении моих персональных данных и персональных данных моего ребенка, которые необходимы или желаемы для достижения указанных выше целей при обязательном условии соблюдения конфиденциальности персональных данных.

Данным заявлением разрешаю считать общедоступным, в том числе выставлять в сети Интернет, следующие персональные данные моего ребенка: фамилия, имя, отчество, дата рождения, место обучения, город проживания, результаты соревнований, а также мои данные: фамилия, имя, отчество, город проживания.

Подтверждаю, что давая такое согласие, я действую по собственной воле и в интересах своего ребенка. Я согласен(а), что обработка персональных данных может осуществляться как с использованием автоматизированных средств, так и без таковых и в соответствии с нормами Федерального закона «О персональных данных» от 27.07.2006 № 152-ФЗ;

Данное Согласие вступает в силу со дня его подписания и прекращает свое действие в случае достижения цели обработки, либо в связи с его отзывом на основании письменного заявления участника спортивного мероприятия.

Я, _____
(фамилия, имя, отчество)

уведомлен(а) о своём праве отозвать настоящее согласие в любое время, Отзыв производится по моему письменному заявлению в порядке, определённом законодательством Российской Федерации.

_____ « _____ » _____ 20 _____
личная подпись _____ расшифровка подписи